

济南中院首次大规模约谈“老赖”

拒不履行义务、不到场,严重的或将被追究刑事责任

本报记者 马云云 崔岩

约谈会上给老赖算了“四笔账”

济南中院的约谈会上,被执行人大多闭口不言,相互之间很少有交流。在法官进行约谈讲话时,部分被执行人拿起告知书仔细阅读。

济南中院执行局副局长邢景明给老赖们算了政治、脸面、亲情和利益四笔账。首先在政治上,“如果是党员干部、公职人员拒不履行义务,法院将向其单位发出司法建议书,当事人将受到党纪政纪的严格约束。一旦成为失信人员,不仅提拔调动、评先评优、晋级加薪都将与其无缘,情形严重者,法院还将建议对其进行党纪政纪处分,如果构成拒执罪被追究刑事责任,还有可能被双开。”

脸面账,老赖无法乘坐飞机、高铁出行,信用等级被降到最低,无法申领信用卡、申请贷款。微信、支付宝等现代支付手段可能都将无法使用。任何人都可以通过公共平台查询到其失信行为。在亲情账上,所有被执行人都要被限制消费,陪孩子外出旅游都会成为奢望,其子女也因此无法就读高收费的私立学校,甚至未来在入党、升学、就业等方面都会受到不同程度的影响。第四笔是利益账,生活消费、创业,一切都会受到限制,再有多大的本事,也难大显身手。

“今天来的被执行人都较有典型性,我们选择了一部分有可能有履行能力的被执行人,敦促其尽快履行义务。”邢景明说,会前通知了近30人,有个别人没有到场。对于没有到场的,下一步

老赖的微信、支付宝可能无法使用,如果是党员干部,严重的可能被双开……12日一早,济南市中级人民法院执行法官集中约谈24名被执行人,敦促其履行义务。这是济南中院首次大规模集中约谈被执行人。当天,济南两级法院统一行动,拘传、约谈36人,拘留1人,有2起案件当场执结。



济南中院集中约谈24名老赖。济南中院供图

要采取拘传措施,说明后果,对拒不履行义务,又拒不到场的被执行人,将采取拘留甚至追究刑事责任。

约谈会结束后,被执行人徐某主动找到执行法官,表示将及时把执行款交到法院。

戴上手铐才慌着说“别让外边的人看到”

当天,天桥区法院对9起涉民生案件的5名被执行人进行拘传和约谈。

家住天桥区大桥镇的老赖高某有车有房,有固定收入,家中配有台球室、

酒架,却欠着亲戚蒋某2万多元不还,还称对方手里的借条是拼接而成。12日早上7点左右,高某被天桥区法院执行局工作人员堵在了家里。

2014年3月份,高某和妻子王某为李某夫妇做担保人,向亲戚蒋某借款6万元,并约定借款利息。同年10月底,李某偿还了4万元本金。但此后,蒋某联系不上李某夫妇,只得向蒋某索要欠款及利息。

高某以前经营饭店,现在当地上班,有偿还能力,但就是不还钱。“他就是耍无赖。”蒋某对这个远房亲戚感到很无奈。他将高某诉至天桥区法院,高

某竟辩称,两笔借款均与己无关,且2万元欠条中的签名和手印均不是其本人所为,4万元的欠条为拼接而成。

但司法鉴定中心出具的鉴定意见为:根据送检材料,欠条中担保人处“高某”的签名字迹及其指印是高某本人所写、所留。

去年1月份,蒋某赢得了官司,天桥区人民法院依法判处高某,王某偿还蒋某借款2万元,并支付借款利息9327元及鉴定费等。

但此后,高某拒不还款。该案执行法官说,他们多次联系高某,其却迟迟不还钱,在查询到其名下的银行卡后,第一时间扣划了1万多元。后来,高某银行卡里再也没钱,手机号也换了。两个多月前,执行法官得知高某的新手机号后,当即与他联系,高某就一句话“没钱”。

12日早7点左右,执行法官再次来到高某家中。得知法官的来意后,高某满不在乎地说:“不就是2万块钱吗,值当的吗?”他说,自己这周一一直在外学习,没来得及还钱。而当被法警戴上手铐后,他开始慌张,“别戴手铐了,别让外边的人看见。”到了天桥区法院执行局,高某当即联系家人赶紧送钱来。当天上午,高某的家人就把25530元执行款送到了法院。

当天,市中区法院联合搬家公司对位于济南市舜耕路的一处房产进行强制腾退。历时3小时,法院将该房产交付申请人。历城法院出动10余名执行人员,历时1小时,成功对辖区柳埠街道办事处北坡村一处道路恢复原状。济阳法院对3名作为被执行人的村干部进行约谈。慑于法律威严,3名被执行人向法院表示:“积极筹措,在期限内还钱!”商河法院对4名涉借款合同案件被执行人进行拘传和约谈,其中2名被执行人与申请人达成还款意向。

12月17日 拜博口腔年终答谢会 与种牙过来人聊聊种牙那些事

全系种植体赠送全瓷冠 充值再送10%

原市口腔主任医师团队亲诊 种牙立省10000元 冰箱、彩电、免费种植体等您拿 82389888

为帮助泉城缺牙人,种牙人搭建起沟通交流平台,助力缺牙市民早日找回好口福,12月17日,济南拜博口腔医院将举行顾客答谢会,邀请100位种过牙的市民,与缺牙、想种牙的市民一起说说种牙事儿,聊聊长寿经。据悉,活动当天预约种牙就送价值2800元的全瓷冠一颗,种牙充值再送10%现金,现场砸金蛋赢电视、洗衣机等大奖。预约电话:0531-82389888

70岁没牙 营养不良疾病缠身

俗话说:“牙不好,疾病满身跑。”世界健康机构联盟(WHOA)诠释老年人健康的标准:1、眼有神;2、声有息;3、形不丰;4、牙齿坚;5、腰腿灵;6、脉形小。中医认为“齿为骨之余,肾主骨生髓。牙齿坚固,自然多寿。但牙齿不好造成健康欠佳,是很多老年人的心头痛!

70岁的范先生,家住历下区老东门,2017年初,他嘴里上半口只有4颗摇摇欲坠的牙齿,下半口也仅有4颗牙齿,且因为牙周炎已经出现了松动。之前他一直戴活动假牙,但整个嘴里能固定的牙齿太少,吃东西时假牙会在嘴里动起来去!范先生说,当时他已经好几年没有尝过

肉的滋味,身体消瘦,还有严重的肠胃病,感觉真的是到了风烛残年!

技术即专家 做种植牙选对医生很重要!

有很多年纪大的老年人,对于种植牙还心存疑虑。年纪大能不能种牙?笔者请教了济南拜博口腔医院院长、原济南市口腔医院种植修复专家李铁军院长。李院长说:原则上,种植牙没有年龄的上限。

一般来说,中青年牙缺失患者种牙,机体的新陈代谢能力强,骨质密度高,牙槽骨愈合速度快,种植牙的成功率高。相对来说,老年人骨质较疏松,牙槽骨吸收明显,但只要医生技术,设备到位,在临床上,高龄老人同样可以做种植牙。拜博口腔专家团队考虑到高龄患者口腔情况的复杂性,术

前会用全套数字化口腔诊疗设备,对其口腔状况进行全方位检查,通过全口CT扫描,对种植牙植入的深度、角度、方位等做精密的数字化设计,保障种植的精准和术后的效果。拜博口腔采用的微创即刻种植技术,具有微创性,创口小,恢复快,已经帮助很多高龄老人成功种牙。

12月17日主任医师专家团队讲解疑难种植案例

种牙患者骨量少,传统解决方法是做上颌窦提升,植入骨粉骨膜,然后再等8个月才能完成修复。但骨量少,需要植骨的患者,一般年龄都较大,身体代谢缓慢,植骨带来的创伤恢复慢,等待的8个月让患者很受煎熬。

拜博口腔最新引进的TPP疑难种植技术改变了常规种牙方式,患者不用植骨,不用再等8个月,可以马上种牙,马上可以吃东西;打破了疑难种植牙僵局,让种植牙技术再上一个新台阶,以前做不了的种植牙,现在能种了。



原济南市口腔医院 主任医师
 济南拜博口腔医院院长
 从事口腔种植修复33年
 数万名种植修复成功案例
 擅长各类口腔种植、修复及疑难阻生齿拔除手术

- ### »活动链接
1. 电话预约就免专家设计费、检查费、手术费、挂号费3000元。
 2. 种牙就送价值2800元全瓷牙冠(不限种植体);充值最高再返3000元现金。
 3. 预约到院可享100元抵500元基础治疗现金券。
 4. 预约电话:0531-82389888